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Domov n.o. = miesto, kde záleží na človeku... 
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1. otázka: Ako ste spokojná s rokom 2025? Vieme, že ste tento rok urobili veľa pre domov – zrealizovalo sa 
vymaľovanie priestorov, nové nábytky, postele, podlahy a vznikli aj kuchynky, kde si prijímatelia môžu 
zohriať jedlo alebo uvariť jednoduché pokrmy. 

Rok 2025 hodnotím veľmi pozitívne, pretože mi priniesol množstvo nových skúseností a poučení. Podarilo sa 
mi zlepšiť v oblastiach, na ktorých mi záležalo, a viac som si uvedomila, čo je pre mňa dôležité. Aj keď nebol 
vždy jednoduchý a objavili sa aj ťažšie chvíle, naučili ma trpezlivosti a zodpovednosti. 

Som vďačná za ľudí okolo seba a za všetko, čo sa nám počas roka podarilo. Rok 2025 ma posunul vpred a dal 
mi motiváciu do ďalších rokov. Osobne ma veľmi potešilo, že sa mi narodila vnučka Charlottka, Maxíkovi sa 
darilo v škole aj vo futbale a celá rodina prežila rok 2025 v zdraví. To je pre mňa ako mamu, manželku a starú 
mamu najdôležitejšie. 

 

2. otázka: Ako ste boli spokojná s akciami, ktoré sa v roku 2025 uskutočnili pre domov a ZPB, napríklad s 
oslavou 20. výročia založenia domova ako neziskovej organizácie a s vianočnými trhmi? 

S akciami, ktoré sa v roku 2025 uskutočnili, som bola spokojná. Boli dobre zorganizované, zaujímavé a priniesli 
nám množstvo pekných zážitkov. Každá mala svoje čaro – niektoré boli zábavné, iné poučné, no všetky nás 
obohatili. 

Veľmi si vážim prácu zamestnancov, pretože bez ich nasadenia, ochoty a spolupráce by sa tieto akcie nemohli 
uskutočniť. Patrí im veľké poďakovanie. 

3. otázka: Mali ste v roku 2025 ešte priania alebo plány, ktoré sa Vám nepodarilo uskutočniť? 

Nie všetko, čo som si v roku 2025 naplánovala, sa mi podarilo stihnúť. Niektoré veci som odkladala, iné mi 
prekazil nedostatok času alebo energie. Uvedomujem si však, že nie všetko sa dá zvládnuť naraz. 

Rozhodla som sa zamerať na riešenia – lepšie si plánovať čas, stanoviť si priority a postupovať krok po kroku. 
Mojím prianím je mať viac odvahy začínať nové veci, viac času pre seba a svojich blízkych a byť spokojná so 
svojimi rozhodnutiami. 

 

 

 

1. otázka: Ako ste spokojná s rokom 2025? Vieme, že ste tento rok urobili veľa pre domov – zrealizovalo sa 
vymaľovanie priestorov, nové nábytky, postele, podlahy a vznikli aj kuchynky, kde si prijímatelia môžu 
zohriať jedlo alebo uvariť jednoduché pokrmy. 

Rok 2025 hodnotím veľmi pozitívne, pretože mi priniesol množstvo nových skúseností a poučení. Podarilo sa 
mi zlepšiť v oblastiach, na ktorých mi záležalo, a viac som si uvedomila, čo je pre mňa dôležité. Aj keď nebol 

 Na začiatku roka 2026 vyspovedal prijímateľ soc. služby Andrej L. našu pani riaditeľku, ktorej 

položil niekoľko otázok, ktoré zaujímali nielen jeho, ale aj ostatných prijímateľov.  
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4. otázka: Ako ste spokojná so zamestnancami a s plnením organizačného plánu za rok 2025? Aké plány a 
predsavzatia máte na rok 2026? 

So zamestnancami som bola spokojná. Oceňujem ich zodpovedný prístup, spoluprácu a ochotu pomáhať. 
Vďaka dobrej komunikácii a tímovej práci sa nám podarilo zvládnuť aj náročnejšie situácie. V roku 2026 sa 
chcem zamerať na ďalšie zlepšovanie spolupráce, motivácie a pracovných podmienok. Mojím cieľom je, aby 
sa každý cítil rešpektovaný a motivovaný. 

Predsavzatia si nedávam, pretože verím, že ak chceme niečo dosiahnuť, musíme na tom pracovať celý rok, 
nielen na jeho začiatku. Dôležité je pozitívne myslenie a radosť aj z malých maličkostí. A najmä – vnútorný 
pokoj. 

5. otázka: Čo by ste ako riaditeľka domova chceli osobne zmeniť alebo zlepšiť vo svojej pracovnej pozícii? 

Mojím cieľom je naďalej zlepšovať fungovanie zariadenia a vytvárať prostredie, v ktorom sa budú dobre cítiť 
zamestnanci aj prijímatelia. Chcem posilniť komunikáciu, spoluprácu a dôveru v tíme. Zameriavam sa na 
skvalitnenie poskytovaných služieb, lepšiu organizáciu práce, podporu odborného rastu zamestnancov a 
postupnú modernizáciu pracovného prostredia. Mojím želaním je viesť zariadenie profesionálne, stabilne a s 
ľudským prístupom. 

6. otázka: Prijímatelia domova sa pýtajú, či by sa dala posilniť Wi-Fi sieť v zariadení, keďže signál je na 
niektorých miestach slabý. 

Áno, už som v tejto veci podnikla prvé kroky a oslovila viaceré firmy. Hľadáme riešenie, ktoré bude pre nás 
najvýhodnejšie a zabezpečí kvalitný internet v celom zariadení. Touto otázkou sa budem intenzívne zaoberať 
hneď na jar. 

7. otázka: Aké máte novoročné prianie do roku 2026? 

Pri príležitosti začiatku nového roka by som sa chcela úprimne poďakovať za dôveru, spoluprácu a vzájomnú 
podporu. Zamestnancom ďakujem za ich zodpovednú prácu a ľudský prístup, prijímateľom za trpezlivosť a 
spoluvytváranie príjemnej atmosféry. 

Do nového roka prajem všetkým najmä pevné zdravie, pokoj, spokojnosť a veľa pozitívnych chvíľ. Verím, že 
aj naďalej budeme spoločne vytvárať prostredie, v ktorom sa každý bude cítiť bezpečne, prijato a dôstojne. A 
najmä prajem všetkým vnútorný pokoj. 
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Dňa 31.01.2025 sme v našom Domove gratulovali pani riaditeľke pri príležitosti jej narodenín a 

zároveň sa uskutočnilo vyhlásenie najaktívnejšieho prijímateľa a zamestnanca roka. Program sa 

začal blahoželaním pani riaditeľke k narodeninám. Pripravili ho prijímatelia formou 

narodeninového vinša, piesní, kde odznela i známa pieseň Happy Birthday. Následne sme pani 

riaditeľke venovali skromné darčeky, ako strom šťastia, rôzne cukrovinky, kvety a ďalšie 

drobnosti. Po gratulácii nasledovalo vyhlásenie najlepšieho zamestnanca roka a prijímateľa 

Domova. Ocenenie bolo udelené tým, ktorí pre Domov urobili viac než ostatní. Prijímateľom roka 

sa stal pán Pavol Ž. z DSS a Jaroslav Z. zo ZPB. Ďalší prijímatelia boli ocenení za 

pomoc pri kultúrnom programe, práci s drevom, udržiavaní poriadku v okolí 

Domova a v izbách, pomoci imobilným prijímateľom a starostlivosti o ošípané.  

Išlo o prijímateľov, ktorí sa snažili viac ako ostatní, no patrí sa pochváliť všetkých, ktorí sa 

akokoľvek podieľajú na živote nášho Domova. Tí, ktorí by chceli byť v budúcnosti ocenení 

podobne, majú možnosť sa snažiť a zapojiť. Kto vie, možno práve v roku 2026 budete medzi 

ocenenými i vy. Za najlepšieho zamestnanca DSS bola vyhlásená Patrícia D., ktorá vyhrala už po 

tretíkrát Najlepším zamestnancom ZPB sa stal Henrich G. 

Autor: PSS -  Andrej L. 
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V januári 2025 sme si pripomenuli Medzinárodný deň komplimentov. Dať kompliment je 

umenie, no rovnako veľkým umením je aj vedieť ho prijať. Aj u nás v Domove sme si tento deň 

spríjemnili písaním komplimentov zamestnancom. Vyjadrovali sme, čo sa nám na nich páči, 

prečo sú pre nás výnimoční a čím sú pre nás tí najlepší. Zamestnanci nám komplimenty opätovali 

a napísali, prečo si nás vážia, čo sa im na nás páči a aké máme prednosti. 

 

Celý deň prebiehal v príjemnej atmosfére plnej smiechu a dobrej nálady. Takéto dni sú pre nás 

veľmi dôležité, pretože si uvedomujeme, že okolo nás sú ľudia, ktorí si nás všímajú, vážia si nás 

a majú nás radi nie pre to, kým sme, ale pre to, akí sme a čo pre seba navzájom znamenáme. 

 

Autor: PSS - Andrej L. 

  

Zamestnanec venoval kompliment prijímateľovi SS 

Prijímateľ SS venoval kompliment zamestnancovi 



7 
 

 

 

 

 

 

 

Renáta Názlerová sa narodila 14. júla 1968.  Vyštudovala 

Univerzitu Komenského v Bratislave. Dlhé roky pôsobila 

ako redaktorka a šéfredaktorka, v súčasnosti sa venuje 

publicistike. Spolupracuje s televíziou JOJ ako scenáristka 

a herečka, známa je najmä z relácií Súdna sieň a Ochrancovia. Moderovala aj obľúbenú talkshow 

Supermama. Renátka zavítala aj do nášho Domova. Hneď po príchode ju mnohí z nás zasypali 

rôznymi otázkami. O sebe nám prezradila, že účinkovala v televíznych reláciách ako Súdna sieň 

či Ochrancovia a že predtým pôsobila v podobnom zariadení, akým je aj to naše. Prezradila o 

sebe, že má rada ľudí, ktorí nie sú falošní, nemá rada klamstvo a vyznačuje sa silným sociálnym 

a empatickým cítením pre ľudí, akými sme aj my. Dozvedeli sme sa tiež, že je vydatá a má syna. 

Prijímateľ Tónko D. jej porozprával, že vie hrať na varhanoch a ovláda karate. Tak sme sa 

dozvedeli, že aj Renáta ovláda tiež bojové umenie karate a je tiež držiteľkou zbrojného preukazu. 

Prezradila nám aj to, že schudla, zmenila životosprávu, podstúpila liečbu injekciami na chudnutie 

a chodila na infúzie. Po skončení stretnutia nám darovala na pamiatku fotografiu s 

vlastnoručným podpisom. Na záver sme jej poďakovali za návštevu a tí, ktorí mali záujem, sa s 

ňou odfotili na spoločnej fotografii. 

Autor: PSS - Andrej L. 

• Beseda s Renátou Názlerovou 
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Dňa 27. januára si celý svet pripomínal 80. výročie 

oslobodenia nacistického koncentračného a vyhladzovacieho 

tábora Auschwitz-Birkenau. Tento deň je zároveň 

Medzinárodným dňom pamiatky obetí holokaustu. I my sme sa rozhodli nenechať tento 

významný deň bez povšimnutia a vzdať úctu obetiam prostredníctvom besedy o Anne Frankovej 

a holokauste ako takom. Naša kolegyňa Barborka sa osobnosti Anny Frankovej a okolnostiam jej 

tragického osudu venovala vo svojej diplomovej práci, vďaka čomu sa naši prijímatelia dozvedeli 

množstvo zaujímavých informácií a rozšírili si svoj obzor. Svoje vedomosti a poznatky si na záver 

overili v krátkom kvíze. Milo nás prekvapila a možno i zarazila skutočnosť, že naši prijímatelia si 

uvedomujú hrôzy 2. svetovej vojny a najmä fakt, že pred 80. rokmi by i oni pre svoje diagnózy a 

hendikepy skončili v podobnom tábore... Sme radi, že sú vnímaví k svojmu okoliu a uvedomujú 

si, že antisemitizmus a nenávisť nemá mať v spoločnosti žiadne miesto! 

Autor: PhDr. Michaela Ďurišová, DiS. art.  

• Beseda o Anne Frankovej 
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Besedu sme si pripravili o jednej z najväčších a 

najznámejších lodí sveta – Titanicu. Jeho osud je 

všeobecne známy, no aj napriek tomu ponúka 

množstvo zaujímavostí, ktoré nás dokážu prekvapiť. 

 

• Titanic mal bazén, telocvičňu aj turecké kúpele – luxus ako v 5★ hoteli. 

• Kuchyňa denne spotrebovala vyše 14 000 litrov pitnej vody 😮 

• Kapela hrala aj po náraze do ľadovca – do posledných minút 🎻 

• Na palube boli psy a niektoré z nich dokonca prežili 🐶 

• Titanic mal viac záchranných člnov než vyžadovali zákony, ale stále málo pre všetkých… 

• A najväčšia irónia? Označovali ho za „nepotopiteľný“... 

 

Besedu plnú zaujímavostí a pikošiek pripravila inštruktorka Miška, ktorú táto téma dlhodobo 
fascinuje. 
 

Autor: PhDr. Barbora Demeterová, DiS.art. 
  

• Beseda o Titanicu 



10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svetový deň umývania rúk Viete, že 15. októbra majú sviatok 

naše čisté ruky? My vieme a tak sme to zobrali vážne a spravili sme besedu o tom, ako si 

správne umývať ruky. Hlavná sestra nám vysvetlila, ako správne umývať ruky, ako správne si 

ich sušiť a dezinfikovať. Oboznámila nás, koľko bacilov sa nachádza všade okolo nás. Poučná a 

veľmi dobrá beseda vhodná v tomto chrípkovom období. Malý ťahák ako správne umývať ruky 

sme si vyvesili aj nad umývadlá, aby sme na to nezabudli. Niektorí si ruky aj umyli, niektorí 

aspoň sľúbili, že raz začnú! 

Autor: PhDr. Barbora Demeterová, DiS.art. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Beseda o umývaní rúk 

• Beseda o lesoch 
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Medzinárodný deň stromov 

Túto besedu viedol náš prijímateľ soc. služby. V októbri sa slávil 

Medzinárodný deň stromov, čo sme si aj patrične uctili. Prijímatelia 

si počas prechádzok po našej krásnej okolitej prírode nazbierali 

listy, ktoré si spoločne vylisovali a pripravili si herbár. A práve o 

týchto listoch, teda najmä o stromoch, nám porozprával náš Danko, 

ktorý má o prírode toľko informácií a skúseností, že by nám mohol 

o nej rozprávať aj roky. Skvelá beseda naozaj odborníka! 

 

 

Trolejbus číslo 71 očami Dominika 

Náš prijímateľ sociálnej služby Dominik miluje trolejbusy – a nie 

hocijaké, ale konkrétne ten s číslom 71. S veľkým nadšením si 

vyrobil maketu trolejbusovej trate so zastávkami a všetkým, čo k nej patrí. Nechýbali ani známe 

dominanty Bratislavy, ako Bratislavský hrad či ikonické UFO. Keďže Dominik pochádza z 

Bratislavy a má o nej množstvo vedomostí, rozhodol sa ich posunúť aj mladšej generácii. S 

pomocou inštruktorky si pripravil malú prednášku pre deti z našej materskej školy. Detičky sa 

niečo nové naučili, vyfarbovali si obrázky a zároveň sa aj zabavili. Bolo to veľmi príjemné, náučné 

a vydarené dopoludnie! 

Autor: PhDr. Barbora Demeterová, DiS.art. 

• Beseda o trolejbuse 

• Beseda o lesoch 
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Svetový deň pošty sme oslávili s našou pani poštárkou, ktorá si pre nás pripravila 

perfektnú besedu ako funguje pošta, aká je jej práca a 

zodpovedala nám na naše otázky. Zároveň naši prijímatelia 

písali listy re rodinu, známych, kamarátov či zamestnancov 

. Tieto listy sa losovali práve v tento deň. Pani poštárka, 

ďakujeme za príjemné spoločné poobedie a že sa nám vždy 

naplno venujete aj práve na tej pošte. 

 

Autor: PhDr. Michaela Ďurišová,DiS.art. 

 

 

 

 

 

 

Dňa 23.11.2025 k nám zavítala milá návšteva a to barber p. Boris B., ktorý pôsobí vo mne veľmi 

sympatickej Žarnovici, s ktorým sme sa bavili o vlasoch. Pre mňa sú vlasy symbolom mladosti a 

trápenia z ich straty, aj keď je to možno malichernosť a u chlapov celkom bežná chybička krásy, 

ale určite by som nesúdil ani ženy so "zlými" vlasmi. To že mať perfektné vlasy nie je 

samozrejmosť vie každý dospelý a že kvalitné šampóny, či farby niečo aj stoja. Keďže nie každý 

má doma kaderníka a nestrihá sa sám dohola doma strojčekom ako ja, čo má samozrejme svoje 

nevýhody, tak musí ísť ku kaderníkovi, alebo barberovi.  

Autor: PSS - Martin M.  

 

 

 

 

 

• Beseda s p. poštárkou 

• Beseda s barberom Borisom 
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KINO PARTIZÁNSKE – rozprávka Pyšná princezná 

TÚRA – OSELNÁ SKALA 

Rok 2025 bol bohatý na rôzne výlety. Chodili sme aktívne na prechádzky, boli sme v kine, na dobrej 

túre v okolí, či spoznávali mesto Žarnovica či Nová Baňa. Prinášame pár fotiek z našich 

nezabudnuteľných zážitkov.  
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ŽARNOVICA - OKRUTA 

NOVÁ BAŇA – ROĽNÍCKA NEDEĽA, MÚZEUM 

PLOCHÁ DRÁHA ŽARNOVICA 
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Toto motto si naplno uvedomujeme a tak sme sa v apríli vydali do našej krásnej prírody v 

malebnej dedinke Veľké Pole. Nasadili sme si rukavice, zobrali vrecia, dobrú náladu a s chuťou 

sme sa pustili do čistenia každého kúta prírody. Deň Zeme sme si pripomenuli tým najlepším 

spôsobom – aktívne, zodpovedne a s láskou k nášmu okoliu. Veríme, že každý malý krok 

sa počíta – aj jeden vyzbieraný papier či plast môže spraviť veľký rozdiel. Chceme žiť na 

čistej planéte, kde si Zem vážime každý deň, nielen 22. apríla.  ĎAKUJEME všetkým, 

ktorí sa zapojili! 

Autor: PhDr. Barbora Demeterová, DiS.art. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 12. a 13. júna sa výber prijímateľov zo ZPB zúčastnil SENI CUPU - medzinárodnej futbalovej 

ligy pre osoby so zdravotným postihnutím, ktorá sa tento rok uskutočnila v Žiarskej doline. 

Konkurencia bola naozaj silná, ale my sme sa nenechali zahanbiť a vďaka našej bojovnosti, snahe 

a priebojnosti sme obsadili krásne 2. miesto v skupine A, kde sa stretli najsilnejšie mužstvá. A 

aby toho nebolo málo, v rámci SENI CUPU prebiehala i talentová súťaž - "SENI MÁ TALENT", na 

ktorej sa odprezentovalo 14 talentov a zástupcov jednotlivých zariadení. Náš Domov n.o. 

reprezentoval Tónko D., ktorý svojou hrou na varhany zaujal porotu a vybojoval nádherné  

1. miesto! Všetkým chlapcom srdečne gratulujeme k športovým a talentovým úspechom a 

ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho zariadenia.   

Autor: PhDr. Michaela Ďurišová, DiS. art. 
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V roku 2025 sa však neradujeme, ale smútime za basou, ktorá sa onedlho poberie na dlhý 

odpočinok. A tak sme sa s ňou veľkolepo rozlúčili. Dokonca na tento smútočný akt rozlúčky prijali 

pozvanie i rôzne známe osobnosti, ako - Eva Máziková, Rytmus so svojou rodinou, Mojsejovci či 

dokonca Jackie Chan. Samozrejme s basou sa prišli rozlúčiť i zástupca zamestnancov a riaditeľka 

zariadenia so svojou rodinou. Naši prijímatelia zobrali svoje postavy vážne, o čom svedčia i tieto 

fotografie! Zabavili sme sa, zatancovali a hlavne zasmiali, čo bolo hlavným cieľom našej rozlúčky! 

Autor: PhDr. Michaela Ďurišová, DiS. art. 

 

 

 

 

 

 

 

 Ilustrácia od PSS – Ján Š. 

 

 

 

 

  

Fašiangy, Turíce, Veľká noc ide, kto nemá kožuška zima mu bude. 
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Najskôr sme si museli vymaľovať vajíčka, ak by prišli oblievači... Zdobili sme viacerými 

technikami – maľovaním, dekupážou, lepením či vyrezávaním... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správny šibač musí mať aj dobrý, ručne pletený korbáč. A tak v piatok 11.4. náš Domov n.o. 

navštívil miestny prútikár a košikár p. Supuka, ktorý nám ochotne a trpezlivo vysvetlil a ukázal 

ako sa vyrábajú veľkonočné korbáče.  

                      Ilustrácia od PSS: Ján Š.   

Veľkonočné prípravy v plnom prúde... 
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Na niektoré tradície sa zabudlo. Medzi zabudnuté tradície a ľudové zvyky, hlavne v 

oblasti stredného Slovenska, patrilo pálenie Jurajských ohňov. Na Juraja sa vyháňal 

dobytok na pašu. Verilo sa, že na Juraja sa otvára Zem a na povrch vychádzajú hady a jaštery. 

Tento deň sa považoval za predel medzi zimou a letom. Pálili sa ohne, ktoré mali ľudí oslobodiť 

od všetkého zlého, čo ich ťažilo na duši, spievali sa piesne a zabávalo sa. Zobrazením zlého 

počasia a zlých síl, ktoré len ťažko opúšťajú zem, boli strigy. Tie intrigovali, zlé priali a nechceli 

dovoliť aby bolo všetko pripravené na sadenie, pestovanie či chovanie dobytka. Preto ich bolo 

treba ohňom a vinšovačkami gazdov vyhnať! A práve tradície späté so sv. Jurajom a zabudnutými 

jarnými zvykmi si pripravili naši prijímatelia spolu so sociálnou pracovníčkou Božkou, aby nám 

všetkým ozrejmili ako sviatok sv. Juraja slávili naši predkovia. 

 

 

 

 

 

 
  

Jurajské ohne 
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Nuž, v dnešnej dobe je i takáto aktivita ako sadenie a vyberanie zemiakov „tradícia“ či „zvyk“. 

V uponáhľanom čase, kedy sa každý naháňa z niečím, je pohodlnejšie, rýchlejšie kúpiť, no tá 

chuť zemiakov sa nedá porovnať. My sa snažíme ponechať tento krásny „zvyk“ a vypestovať si 

vlastné zemiačiky, ktoré si neskôr upečieme.  

 

 

Čo sme si posadili, to si aj vyberieme! 

 

 

  

Sadenie a vyberanie zemiakov 
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V prvý aprílový deň známy aj ako "Deň bláznov" sme si pre našich prijímateľov a z časti aj 

zamestnancov pripravili zaujímavú celodennú aktivitu s názvom HONBA ZA POKLADOM! Úlohou 

našich prijímateľov rozdelených do troch skupín bolo získať svoj trojmiestny číselný kód, 

prostredníctvom ktorého mohli otvoriť truhlicu plnú pokladu, z ktorej si mohli vybrať ľubovoľnú 

jednu vec. A veru ceny to boli viac než motivujúce! Poklad ukrýval cigarety, kávu, pivo, kofolu, 

čokolády, slúchadla, hodinky, perá, zošity, sprchové gély, deodoranty, pamiatkové predmety, 

kozmetiku a mnoho iného. Túžba po poklade hnala našich prijímateľov vpred a i vďaka nej sa im 

podarilo splniť všetky potrebné úlohy ako napríklad - absolvovať prekážkovú dráhu, poskladať 

puzzle, uhádnuť jednotlivé potraviny so zaviazanými očami, zapamätať si rôzne predmety, 

rozpoznať kvety na obrázku či zvládnuť rozlúštiť matematickú hádanku. Každý jeden 

prijímateľ zvládol všetky úlohy a úspešne sa mu podarilo otvoriť truhlicu s pokladom, 

na ktorú dohliadal náš pirát! Deň plný zábavy, smiechu a odhodlania sme si 

naplno užili, o čom svedčia i tieto fotografie! 

Autor:  PhDr. Michaela Ďurišová,DiS.art. 
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Vieme športovať aj netradične! O čom svedčí i deň 30. máj, kedy zorganizovali 

inštruktorky sociálnej rehabilitácie v ZPB príjemné netradičné športové 

popoludnie! Okrem rôznych originálnych disciplín ako napr. hádzanie gumákou , 

čakali na našich prijímateľov skvelé dobroty - hot dog, bublanina či "slovenský 

hamburger - chlieb s masťou a cibuľkou". Tento deň sme si všetci veľmi užili a 

spoločne sa zabavili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozlúčka s letom sa niesla taktiež v športovom duchu. Aj počas tohto aktívneho dňa sa 

športovalo a to najmä pri aktivite - hádzanie na kôš a hre discogolf. Prijímatelia však i preberali 

kukuricu či fazuľu, ktorú si vlastne so svojimi inštruktorkami aj vypestovali, vysušili. V ďalšej 

aktivite si precvičili svoje zmysly - chuť, čuch i hmat pri hádaní rôznych potravín, potrápila ich i 

"knižná šifra", kde spoločne hľadali knižné diela a neskôr ich maľovali a nakoniec ich čakala 

neľahká úloha a to matematická predstavivosť s kockami. Nuž trénujeme vždy a za každého 

počasia!  
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Umelecké vlohy veruže máme! Radi sa hráme na hercov. Po dlhých mesiacoch nepretržitého 

skúšania a pripravovania, sme odohrali divadielko, a to - Princezná z mlyna. Na našu premiéru 

neprišli len prijímatelia z DSS a ZPB, ale i zamestnanci a svojou návštevou nás poctili detičky z 

Materskej škôlky vo Veľkom Poli. Predstavenie sa nám 

podarilo odohrať na výbornú a diváci našich hercov 

odmenili veľkým 

potleskom! Nuž, v 

našom zariadení 

máme naozaj talenty 

všetkého druhu! 

 

                                                                          
Ilustrácia od PSS – Ján Š. 

A ako to vnímal jeden z účastníkov divadla, Andrej? Príprava trvala celý mesiac a hoci bol nácvik 

občas náročný, všetko sme napokon zvládli. Predstavenie malo úspech – deťom sa veľmi páčilo 

a odmenili nás potleskom i úsmevmi. Ako spomienku dostali krásne ceruzky na maľovanie. 

Spoločne s Vodníkom sme si potom pochutili na výborných buchtách, ktoré sa ušli aj nám 

účinkujúcim. Pri príprave scénky sme zažili veľa zábavy a radosti. Už teraz sa tešíme, keď si 

pripravíme ďalšie predstavenie – či už pre deti zo škôlky, alebo pre nás v Domove. Ak by mal 

niekto z prijímateľov chuť zapojiť sa do divadla, neváhajte! Je to zaujímavá skúsenosť, precvičíte 

si pamäť, zažijete veľa zábavy a čaká vás aj malá odmena. Možno v sebe objavíte nový talent a 

budete sami prekvapení, čo všetko dokážete. 

Autor: PSS - Andrej L. 

Nielen divadelne, ale aj výtvarne sme sa „bachli po vačku“. Totižto dňa 

09.10.2025 sme sa zúčastnili súťaže o najkrajšiu tekvicu v Žarnovici, kde sa 

naši prijímatelia sociálnej služby zapojili so spoločným dielom, ktorý niesol 

názov Halloweensky kotlík rozprávok. Totižto tento kotlík "vylial" rozprávky 

v podobe hlavných hrdinov. Jednalo sa o Stitcha či Bambi alebo Batmana či 

o sovu Hedvigu z filmu Harry Potter. Svojou kreativitou sme očarili aj pána 

viceprimátora Žarnovice, ktorý nám udelil svoju cenu. Veľmi sme sa potešili, 

nakoľko v kultúrnom dome bolo 

veľa nádherných, nápaditých 

tekvíc.  
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Strašidelne sme pokračovali v tomto mesiaci. Na konci októbra sa stala veľká zmena! V areáli sa 

stretávali rôzne masky, príšery a strašidlá. Okrem zábavy ich čakali spoločné súťaže, aktivity či 

skvelý domáci muffin. Nuž americká HALLOWEEN párty jak sa patrí! 

 

Najčastejšie halloweenske zvyky: 

• vyrezávanie tekvíc a svetlonosov 

• zdobenie príbytkov strašidelnými dekoráciami 

• príprava tekvicových jedál a nápojov 

• konzumácia tematických sladkostí 

• rozprávanie strašidelných príbeho 

• sledovanie hororových filmov 

• karnevaly, večierky a tradícia „Trick or Treat“ 

 

Halloween u nás v Domove 

Ani u nás v Domov n.o. to nebolo inak. Chlapci si vyrezávali tekvice, zdobili ich a maľovali. 

Halloween však u nás nemá taký výrazný charakter osláv – viac si pripomíname Sviatok všetkých 

svätých a najmä Pamiatku zosnulých. Navštevujeme hroby našich blízkych, zapaľujeme sviečky a 

kladieme kvety. Spomíname na tých, ktorí tu s nami boli, no už nie sú medzi nami. Hoci ich 

odchod zanechal v našich srdciach prázdno, zostávajú v našich spomienkach navždy. 

Autor: PSS -  Andrej L. 
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Tak a je to tu! Najväčšia akcia roka! V piatok 12. septembra 2025 sme oslávili 

20. výročie fungovania neziskovej organizácie Domov n.o.. Hoci zariadenie 

existuje už 71 rokov, ako Domov n.o. pôsobí od roku 2005 – a takáto okrúhlica si zaslúžila 

veľkolepú oslavu. Deň odštartovala bubnová show CAMPANA BATUCADA, ktorá sprievodom 

rozozvučala celé Veľké Pole. Po energickom úvode nasledovali príhovory pani riaditeľky Ing. 

Mileny Demeterovej, starostu obce Františka Demetera aj zástupcov BBSK. Nechýbal ani vtipný 

vstup prijímateľov a spoločná Hymna Domova, ktorá vystihuje atmosféru zariadenia – sme jedna 

veľká rodina. Veľkým momentom bola narodeninová torta a odovzdávanie čestných uznaní 

zamestnancom. Prekvapením sa stalo ocenenie pre pani riaditeľku s názvom „TOP RIADITEĽKA 

STOROČIA“, ktoré ju úprimne dojalo. Program pokračoval v štýle „Retro hodinka“ – súťaže a hry 

z minulosti, céčková reťaz, tvorivé dielne aj spomienkový retro kútik. O občerstvenie, guláš a 

grilované špeciality bolo postarané, nechýbal ani tanečný program so skupinou BREAKFANS, 

diskotéka a zábavná súťaž s vybuchujúcim prekvapením. Záver patril ukážke historického vozidla 

Verejnej bezpečnosti a spoločným fotografiám. Podujatie vzniklo vďaka 

niekoľkomesačným prípravám zamestnancov a podpore sponzorov, najmä 

Banskobystrického samosprávneho kraja. Oslava bola plná hudby, smiechu, 

radosti a spomienok – presne taká, akú si 20 rokov Domova zaslúžilo. Už teraz sa 

tešíme na ďalšie párty! 

Autor: PhDr. Barbora Demeterová, DiS.art 
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Zima v roku 2025 bola krátka, ale za to silná. My sme sa nevedeli dočkať snehu, ktorý k nám 

zavítal a my sme si tak mohli spraviť preteky na sánkach. Takto sme si to užívali my!  

Sánkovačka dopadla na výbornú – nikto si nezlomil ani ruku, ani nohu, 

iba jedny boby 😊 

 

A keďže snehu bolo habadej, mohol nás navštíviť aj náš dlhoročný bradatý kamarát – Mikuláš 

s anjelom a čertom. My sme si však preňho pripravili poriadnu Mikulášsku párty v Kultúrnom 

dome, kde nechýbali poobedné aktivity ako: Mikulášsky kvíz, zdobenie medovníčka, hádanie 

pokladu hmatom, rolovanie toaletného papiera zaťaženého pohárom malinovky či stoličkový 

tanec. 
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Samozrejme, vyzdobený areál vo vianočnom období nesmie 

chýbať, a tak sme sa pustili do výrobu našich krásnych 

adventných vencov či do výroby krbu, ktorý sa zahreje pri 

srdiečku. 

  

 

Chceli sme potešiť aj našich kamarátov, rodiny, známych i neznámych počas Vianoc. A tak už 

tradične, ako každý rok, sme vyrábali originálne vianočné pohľadnice, ktoré im pristáli v 

poštovej schránke. Malý náhľad z krásneho, usmievavého fotenia 😊  
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Opäť ďalšia veľkolepá akcia nášho zariadenia – Vianočné trhy v spolupráci s obcou Veľké Pole.  

V piatok 12.12.2025 sa uskutočnil už v poradí 8. ročník Vianočných trhov vo Veľkom Poli, ktoré 

organizuje Domov n.o. v spolupráci s obcou Veľké Pole. Dovolíme si povedať, že z roka na rok sa 

nám darí zvyšovať úroveň vianočných trhov, o čom svedčí bohatý program, široký sortiment 

produktov a novinkou posledného ročníka bola aj bohatá vianočná 

tombola. 

Tak ako po minulé roky aj tento rok bola pre návštevníkov našich trhov 

pripravená výborná kapustnica, cigánska pečienka, pečená klobása a 

hurka, huspenina, hranolky, štrúdľa, parená knedľa a na zahriatie alko i 

nealko punč, káva či varené vínko. Naše šikovné inštruktorky - cukrárky 

napiekli bohaté množstvo suchého pečiva či medovníkov. Okrem toho sa 

predávali trubičky, oblátky, medovníkové domčeky, opekance či 

vianočné dekorácie, ktoré pripravili inštruktorky spoločne s prijímateľmi 

Domov n.o.  

 

 O 14:30 sa oficiálne začal náš 

pripravený program, v ktorom 

vystúpili detičky z Materskej 

školy vo Veľkom Poli, ktoré nás 

potešili milými básničkami 

a roztancovali originálnym 

vystúpením. Naši prijímatelia si 

spolu so sociálnou pracovníčkou 

pripravili krátky divadelný program a to modernú adaptáciu 

rozprávky Mrázik.  

 

O 16:00 vystúpil René Rendy a Cico band, ktorí roztancovali celé 

Veľké Pole. Tú pravú vianočnú 

atmosféru v nás upevňovala nielen 

vôňa vareného vínka, ale i Anjeli na 

chodúľoch z Cirkus - Kus, ktorí boli 

neodmysliteľnou súčasťou našich 

trhov.  
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O 17:00 sa začala losovať Vianočná 

tombola, ktorá mala vďaka našim 

úžasným a štedrým sponzorom viac ako 

62 cien! Hojná účasť, úsmevy na fotkách 

a pozitívne reakcie návštevníkov, ale i našich 

prijímateľov, svedčia o 

tom, že máme za sebou 

ďalší vydarený ročník už 

tradičných Vianočných 

trhov vo Veľkom Poli. Tento rok sa nám podarilo vyzbierať doposiaľ najviac 

finančných prostriedkov, ktoré poputujú na zlepšenie kvality života našich 

prijímateľov. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník! 

Autor: PhDr. Michaela Ďurišová, DiS.art 
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V roku 2025 sme boli extrémne dobrí, lebo pod 

stromčekom našich prijímateľov čakalo poriadne množstvo 

darčekov! Každý si našiel presne to, po čom túžil – od praktických vecí 

až po… áno, aj peniaze. Krásne balíčky rozžiarili očká, vyčarili úsmevy 

a potvrdili, že Ježiško má i tento rok skvelých pomocníkov. Veľká 

vďaka patrí všetkým kľúčovým pracovníkom, ktorí obetovali svoj čas, 

nervy a občas aj orientačný zmysel v obchodoch, aby pripravili tieto 

prekvapenia. Tieto darčeky si naši prijímatelia rozbalili. 

 Krásne krabičky sme dostali aj od organizácie Koľko lásky sa zmestí do krabičky od topánok. 

Opätovne sa naši prijímatelia potešili rôznym predmetom, ktoré sa v krásne vyzdobených 

krabičkách nachádzali – ponožky, hrnček, sladkosti, hygiena či malý darčekový predmet. Teší nás, 

že láska, úcta a ochota darovať iným medzi nami stále žije. Ďakujeme!  
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Naši prijímatelia sociálnej služby sú naozaj veľmi šikovní, tvoriví, kreatívni 

a cieľavedomí ľudia. To, že pri manuálnej práci im to ide, to zaiste viete. Veď hrablí, 

motyky, kosačky či iných pracovných náradí sa neboja. Oj, práveže ich ovládajú 

možno lepšie ako by ste si vedeli predstaviť. Avšak, naši prijímatelia sú výnimoční aj 

v iných oblastiach. Radi tvoria či manuálne alebo svojou hlavičkou. 😊 Tvoria básne, piesne, 

vyrábajú predmety z rôznych materiálov či kreslia, gravírujú a veľa iného. Prinášame Vám tak 

aspoň zopár ukážok z ich tvorenia, čo radi robia vo svojom voľnom čase a zároveň ich to napĺňa 

dobrým pocitom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jozef Ž. – tvorba z pneumatík 
Daniel S. - práca s drevom 

a prírodným materiálom 

Ján Dz. – kreslenie, vyrezávanie, tetovanie 
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Marián E. – výroba poličky 

Daniel H. – tvorba vlastnej krížovky 

František K. - vyšívanie 

Štefan K. - varenie 
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Anton P. – výroba krmítka 

Viktor J. – skladanie puzzlí 

Roman S.,   Anton D.,  Jaroslav Z. – výroba kvetov z plyšového materiálu 
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František M. – tvorba básne 
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V roku 2025 sme opäť oslavovali krásne jubileá našich prijímateľov. Narodeninová veľká torta 

nesmela chýbať, rovnako ako hudba či dobrá kávička. Spoločne sme zaspomínali na ich mladosť, 

minulosť a trošku sa i zabavili. Avšak nezabúdame na naše heslo: „nie je dôležité, koľko máme 

rokov, ale na koľko sa cítime“. 😊  

 

 

 

  

Miroslav R.   55 rokov  Tibor B.   70 rokov   

Ľubomír Ď.   65 rokov  

Ladislav G.   65 rokov  
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František M.   65 rokov  

Boris K.   60 rokov  

Ján Dz.   40 rokov  
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Martin G.   30 rokov  

Ján S.   75 rokov  
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➢   Peter L. (76 rokov) 

 

➢   Martin G. (30 rokov) 

 

➢   Miroslav Z. (69 rokov)  

 

➢   Milan Ch. (69 rokov) 

 

➢   Jaroslav B. (76 rokov) 

 

➢   Ján S. (75 rokov) 
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